

ψάχνω και βρίσκω ότι δουλεύει εκεί ο Αντρίκος Παπανδρέου, ο αδερφός του πρωθυπουργού και τον έχουν βάλει σε ένα fund για την πράσινη ανάπτυξη. Το fund αυτό για την πράσινη ανάπτυξη ανήκει σε εταιρία που προτρέπει τους πελάτες να αγοράσουν CDS υπέρ της πτώχευσης της χώρας μας. Αυτό δεν είναι κάτι που φαντάζομαι, είναι υπαρκτό, βρίσκεται η είδηση ήδη μέσα στο διαδίκτυο...Εν συνεχεία βλέπουμε ότι για την πράσινη ανάπτυξη έχουν κάνει εταιρεία με το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο ... και στην εταιρεία αυτή συμμετέχει και ως διοργανωτής των συνεδρίων ο αδερφός του πρωθυπουργού ... Κι ο αδερφός του έχει εταιρία στην Ελβετία ... και όσον αφορά την ελβετική εταιρία, ο αντιπρόεδρος της είναι ο Ζοζέ Μαρία Φιγκέρες, ο πρώην αντιπρόεδρος της Κόστα Ρίκα, τον οποίον πιάσανε να κλέβει στην χώρα του και τον διώξανε. Και πήγε και έγινε συνέταιρος του κ. Παπανδρέου ... στην Ελβετία, εκεί όπου είχε την εταιρία του ο Αντρίκος ... Εδώ λοιπόν έχουμε μια ολόκληρη οργάνωση.» Τον Ιανουάριο του 2012, ο εναγόμενος ανήρτησε στο διαδίκτυο, και συγκεκριμένα στο προσωπικό λογαριασμό (προφίλ) που διατηρεί στην ιστοσελίδα κοινωνικής δικτύωσης "Facebook", τις εξής δηλώσεις «Δείτε με προσοχή τα αστέρια του συμβουλίου υπό τον Αντρίκο, στις επόμενες ημέρες θα καταλάβετε τι σημαίνει ο κάθε ένας, τι σχέση έχει με εταιρεία που πουλάν εσωτερική πληροφόρηση, με ιδρύματα του φίλου του ΓΑΠ Σόρρος, με εταιρεία ... που ποντάρουν στην πτώχευση του ελληνικού λαού ... Πρέπει να σπάσουμε την ομερτά ... Διαδώστε το, μόνο έτσι θα αποτρέψουμε την παράδοση της χώρας στους κερδοσκόπους ...» και επιπλέον «Αυτήν την ελβετική εταιρεία σας Αντρίκο, γιατί την κάνετε, μήπως σας παρέσυρε η σύζυγος του συνεταίρου του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου στην πράσινη ανάπτυξη που έχει άλλες 5 εταιρείες στον ίδιο Ελβετό δικηγόρο? Χρήματα από το Λονδίνο πως πάνε από τον Νεοδημοκράτη οργανωτή συνεδρίων στον δικηγόρο που συστεγάζεστε και κατά διαβολική σύμπτωση οργάνωσε μαζί σας το συνέδριο για την πράσινη ενέργεια με κρατικούς χορηγούς?» και κατόπιν «η εταιρία που πληρώνει τον Αντρίκο Unigestion διαχειρίζεται την τράπεζα DEXIA και δισεκατομμύρια ευρώ σε συνάλλαγμα». Επίσης, στον προσωπικό του λογαριασμό στο Facebook

ανήρτησε και τα εξής, υπό τύπο ερωτήματος «Αντρίκο Παπανδρέου, εργάζεσαι στην εταιρεία “UNIGESTION”? Έχεις δηλώσει τις απολαβές σου στην εφορία, όπως όλοι οι Έλληνες? Έχεις άδεια όπως προβλέπεται από το Πανεπιστήμιο ενώ πληρώνεσαι ως καθηγητής να κάνεις άλλες business? Ξέρεις ότι η εταιρεία καθοδηγούσε πελάτες της σε ποντάρισμα για χρεοκοπία της χώρας που ο αδελφός σου ήταν πρωθυπουργός? Συμβουλευείς για πράσινη ενέργεια που προωθεί ο αδερφός σου δεσμεύοντας κονδύλια της ΕΕ?». Την 11 Ιανουαρίου 2012, αναρτήθηκε στον ιστότοπο “tsiliadoros.blogspot.com” δήλωση του εναγομένου επίσης στον προσωπικό του λογαριασμό στο Facebook με περιεχόμενο «Ο Αντρίκος Παπανδρέου επωφελήθηκε οικονομικά του δημοψηφίσματος» ενώ στις 14 Ιανουαρίου 2012 η ιστοσελίδα «www.Olympia.gr» ανήρτησε την εξής δήλωση του εναγομένου «Να πάψει η ομερτά της σιωπής» και ακολουθούσε συνέντευξή του στην ιστοσελίδα «www.koutipandrosas.gr», όπου γινόταν εκ νέου αναφορά στο ζήτημα των CDSs, με σαφείς υπαινιγμούς για τον ενάγοντα (καθόσον όμως το περιεχόμενο της συνέντευξης αυτής δεν περιέχεται επί λέξει στο δικόγραφο της αγωγής, δεν αποτελούν αντικείμενο της παρούσας δίκης τυχόν ειδικότεροι ισχυρισμοί που ενδεχομένως περιείχε, ως προς το οποίο άλλωστε μέρος θα ανέκυπτε ζήτημα αοριστίας). Την 14-7-2012, έλαβε χώρα νέα ανάρτηση στο διαδίκτυο δηλώσεων του εναγομένου που αφορούσαν στον ενάγοντα και συγκεκριμένα «την κλείνει ο Αντρίκος την offshore ... Δεν θα γλυτώσετε λαμόγια ... Αντρίκο την κλείνεις την offshore βλέπουμε ... Δεν γλυτώνετε με τίποτα ούτε εσείς ούτε οι συμμαθητές σας» που προφανώς αναφερόταν και στην οικογένεια Παπανδρέου, που σε προηγούμενη συνέντευξη του, στον ραδιοφωνικό σταθμό Chanel 9 (την 11-9-2011) είχε αποκαλέσει «Cosa Nostra». Την 25-9-2012, ο εναγόμενος, ενόψει της δίκης που επρόκειτο να διεξαχθεί για την από 31-5-2011 αγωγή του ενάγοντος εναντίον του, προέβη στην εξής δήλωση - ανακοίνωση στο διαδίκτυο «Την Πέμπτη 27 Σεπτεμβρίου ζητώ την παρουσία σας και την συμπαράσταση σας στα δικαστήρια της τ.σχολής Ευελπίδων ... όπου ο Αντρίκος Παπανδρέου ζητά 1.000.000 ευρώ έναντι της σιωπής μου για την ληστεία των 26.000.000.000 ευρώ από την υπόθεση των CDS του Ταχυδρομικού Ταμειοτηρίου. Στο στοίχημα δηλαδή των κερδοσκοπών για την πτώχευση των

οικογενειών μας. Αν δεν έλθει ακόμα μια φορά θα κάνουμε την δίκη κάτω από το σπίτι του ...». Μετά την αναβολή της υπόθεσης κατά την ημέρα εκείνη, που δεν οφειλόταν σε αίτια αναγόμενα στον ενάγοντα, έδωσε συνέντευξη σε τηλεοπτικούς σταθμούς, δημοσιογράφοι των οποίων είχαν προσέλθει στον χώρο για καλύψουν την δίκη, με το εξής περιεχόμενο «Για μια ακόμα φορά, το μέλος της οικογένειας που φέρεται ως συμμορία, ο κ. Αντρίκος Παπανδρέου, δεν προσήλθε ενώπιον της δικαιοσύνης. Δεν τολμά να μας κοιτάξει στα μάτια. Ο υπάλληλος της εταιρίας των brokers που αγόρασαν CDS, δηλαδή τα ασφάλιστρα κινδύνου που πόνταραν στην πτώχευση των Ελλήνων, ο κ. Αντρίκος Παπανδρέου, υπάλληλος της εταιρείας Unigestion, έκανε αγωγή προκειμένου να απειλήσει εμένα προσωπικά αλλά και τους Ανεξάρτητους Έλληνες για να μην μιλάμε. Το έγκλημα που διέπραξε η οικογένεια του, ο ίδιος διέπραξε οικονομικό έγκλημα, γιατί τα ασφάλιστρα κινδύνου αυτά, της εταιρείας στην οποία εργάζεται, πουλήθηκαν από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο με απόφαση του αδερφού του, του τότε πρωθυπουργού της Ελλάδας Γεωργίου Παπανδρέου, ο οποίος είχε προαποφασίσει να μπει η Ελλάδα στο μηχανισμό του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου. Γνώριζαν δηλαδή εκ των προτέρων ότι θα απογειωθούν οι τιμές των spreads άρα εκείνοι που πόνταραν στην πτώχευση της Ελλάδας θα γίνουν δισεκατομμυριούχοι. Έκανε αγωγή για 1 εκατομμύριο ευρώ, ακριβώς το ίδιο ποσό με τον κ. Τσουκάτο, ακριβώς το ίδιο ποσό με την κυρία Ξαφά, το ίδιο ποσό με άλλους κερδοσκόπους, οι οποίο νόμιζαν ότι με 15 εκατομμύρια αγωγές εναντίον μας, θα μας κάνουν να σωπάσουμε. Γιατί λέει στεναχωρήθηκε. Δεν ήρθε να μας πει εδώ, στο δικαστήριο, ενώπιον της ελληνικής Δικαιοσύνης, τι τον στεναχώρησε ... είτε τους αρέσει είτε όχι θα έρθουν ενώπιον της Δικαιοσύνης, θα έρθουν ενώπιον της ποινικής και αστικής δικαιοσύνης, αλλά θα έρθουν και ενώπιον της λαϊκής δικαιοσύνης. Δεν θα ξεφύγει κανείς τους». Για τις ανωτέρω δηλώσεις του εναγομένου στο τύπο, το ραδιόφωνο και το διαδίκτυο, ο ενάγων άσκησε εναντίον του, και την υπό κρίση από 19-11-2012 αγωγή, ισχυρισθείς ότι δια αυτών συκοφαντήθηκε και εξυβρίστηκε άδικα, με αποτέλεσμα την προσβολή της προσωπικότητάς του. Εκ

της επισκόπησης των ως άνω επιδίκων δημοσιευμάτων προκύπτει ότι α) κατά σημαντικό μέρος αφορούν στο ίδιο γεγονός και δη την κατά τον Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 2009 πώληση των CDSs που κατείχε το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο σε άγνωστα πρόσωπα, β) περιέχουν εν πολλοίς τους ίδιους ισχυρισμούς του εναγομένου, που απλώς διατυπώνονται με διαφορετικό τρόπο, και δη ι) ότι τα συγκεκριμένα CDSs πωλήθηκαν στην αλλοδαπή εταιρεία «Unigestion SA» καθώς και ότι ιι) ο ενάγων συνδεόταν με την εταιρία αυτή, καθόσον αποτελούσε στέλεχος επιτροπής που εκείνη είχε ιδρύσει και συγκεκριμένα της “Unigestion-Ethos Environmental Sustainability Fund” και γ) περιλαμβάνουν κρίσεις, απόψεις και συμπεράσματα του εναγομένου για τα ανωτέρω περιστατικά ήτοι ι) ότι εκ της πώλησης των συγκεκριμένων CDSs ζημιώθηκε το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο και κέρδισαν τεράστια χρηματικά ποσά εκείνοι που τα αγόρασαν, ιδίως όταν επακολούθησε η ενεργοποίησή τους ιι) ότι ο χρόνος πώλησης των CDSs, κατά χρόνο που την πρωθυπουργία της χώρας μόλις είχε αναλάβει ο αδερφός του ενάγοντος και ενώ, κατά την πεποίθησή του, είχε ήδη έρθει σε επαφή με το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο για την δημιουργία μηχανισμού στήριξης της ελληνικής οικονομίας, που ιιι) κατά εκείνον (εναγόμενο) καταδεικνύει αθέμιτη εσωτερική πληροφόρηση της εταιρίας Unigestion SA για τις εξελίξεις αυτές και συνακόλουθα για την μεγάλη αξία που αναπόφευκτα θα αποκτούσαν τα ελληνικά CDSs. Εκ των ανωτέρω αληθές μετά βεβαιότητας τυγχάνει το γεγονός της κατοχής από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο CDSs με αναφορά σε ελληνικά ομόλογα, ιδιαίτερα μεγάλης αξίας, και η πώληση τους, κατά το μεγαλύτερο μέρος τους, την περίοδο Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου 2009, όταν πρωθυπουργός της χώρας είχε αναλάβει ο αδερφός του ενάγοντος. Ομοίως αληθές τυγχάνει και το ότι ο ενάγων τύγχανε στέλεχος της “Unigestion-Ethos Environmental Sustainability Fund”, που είχε ιδρύσει η αλλοδαπή εταιρία “Unigestion SA” ενώ και ο ισχυρισμός ότι ο Χοσέ Μαρία Φιγκέρες υπήρξε συνétairos του ενάγοντος σε εταιρία που είχε ιδρύσει στην Ελβετία (αναφερόμενος προφανώς στην I4Cense) δεν απέχει ουσιωδώς από την πραγματικότητα, καθώς, όπως προαναφέρθηκε, υπήρξε πράγματι μέλος γνωμοδοτικού οργάνου της I4Cense και υπό αυτήν την έννοια συνεργάτης του. Επιπλέον βάσιμες συνάγονται οι κρίσεις του εναγομένου ότι εκείνοι που εν

τέλει κατείχαν τα συγκεκριμένα CDSs κατά τον χρόνο ενεργοποίησής τους (ήτοι με την ολοκλήρωση του PSI), κέρδισαν ιδιαίτερα μεγάλα χρηματικά ποσά, ότι η απόκτησή τους επέγυετο κερδοσκοπική επένδυση, εφόσον βέβαια οι αγοραστές αυτών δεν ήταν και κάτοχοι ελληνικών ομολόγων, και ότι εάν είχαν παραμείνει στην κατοχή του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, το κέρδος του θα ήταν πολύ μεγαλύτερο εκείνου που πέτυχε με την πώλησή τους. Καθόσον αφορά τις προφανώς εσφαλμένες εκτιμήσεις του εναγομένου για το κέρδος που εν τέλει απέφεραν τα συγκεκριμένα CDSs στους τελικούς κατόχους τους, πρέπει να λεχθεί ότι ναι μεν στην πραγματικότητα ήταν κατά πολύ μικρότερο εκείνου που διατείνεται ο εναγόμενος, καθόσον δεν θα ήταν δυνατόν να υπερβαίνει την ονομαστική αξία των CDSs, παρά ταύτα τόσο υψηλό (1,3 δισεκατομμύρια δολάρια) ώστε οι εσφαλμένες εκτιμήσεις του, δεν μετέβαλαν την ουσία του ισχυρισμού που τους περιλαμβάνει και συνίσταται στο ότι οι τελικοί κάτοχοι των συγκεκριμένων CDSs απεκόμισαν τεράστιο κέρδος από την ενεργοποίησή τους και ότι τούτο θα το είχε απολαύσει το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, εφόσον δεν είχε προβεί στην πώλησή τους. Ο πλέον όμως κρίσιμος ισχυρισμός των επιδίκων δημοσιευμάτων ότι δηλαδή το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο πώλησε τα CDSs που κατείχε στην εταιρεία "Unigestion SA" δεν επιβεβαιώνεται από τα προσκομισθέντα αποδεικτικά μέσα. Δοθείσης όμως της πολυπλοκότητας και του αδιαφανούς τρόπου που συχνά διενεργούνται οι αγοραπωλησίες των CDSs σε συνδυασμό με την απροθυμία του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου να δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες αναφορικά με την ταυτότητα εκείνων που εν τέλει απέκτησαν τα συγκεκριμένα CDSs, καθίσταται βέβαιο ότι ο εναγόμενος, με βάση τις πληροφορίες που είχε συλλέξει, ήταν πεπεισμένος για την εμπλοκή της "Unigestion SA" στην αγοραπωλησία αυτή. Άλλωστε, τούτο είχε αποτελέσει και δημοσίευμα στο τύπο, κατά χρόνο μάλιστα που ο εναγόμενος δεν είχε αναφερθεί ονομαστικά στην συγκεκριμένη αλλοδαπή εταιρία, και είχε απασχολήσει ως είδηση και την Βουλή, όπου σε συνεδρίασή της έτερος βουλευτής είχε υποβάλει σχετικό ερώτημα στον υπουργό Οικονομικών, ενώ τις πληροφορίες αυτές, όπως ο ίδιος ανέφερε σε ανύποπτο

χρόνο και σε κάποιες από τις συνεντεύξεις του, τις είχε λάβει από πρόσωπα σχετιζόμενα με τραπεζικούς κύκλους. Το ότι η “Unigestion SA” αρνήθηκε την αγορά των συγκεκριμένων CDSs και κατήγγειλε ως κατασκευασμένες τις λίστες κωδικών συναλλαγών που κατά τον εναγόμενο αποτύπωναν αγοραπωλησίες CDSs, δεν μεταβάλλει την κρίση ως προς την πεποίθηση αληθείας υπό την οποία ενεργούσε (ο εναγόμενος) ούτε και για την περίοδο που επακολούθησε των βεβαιώσεων αυτών της “Unigestion SA”, στις οποίες προφανώς δεν πείσθηκε (δίνοντας ενδεχομένως μεγαλύτερη πίστη σε εκείνους που του είχαν παράσχει αντίθετες πληροφορίες). Εξάλλου, η ίδια η “Unigestion SA” είχε δώσει αφορμή για τέτοιες εικασίες, όταν, όπως προαναφέρθηκε, πληροφορούσε τους υποψήφιους επενδυτές για την απόδοση των ελληνικών CDSs. Στο γεγονός αυτό αφορούν μέρος των ενδίκων δημοσιευμάτων, δια των οποίων ουσιαστικά ασκείται οξεία κριτική και στον ενάγοντα για την σχέση του με μια τέτοια εταιρεία, που, κατά τον εναγόμενο, ανήκουν σε εκείνες που «ποντάρουν στην πτώχευση του ελληνικού λαού», ένεκα και της συγγενικής του σχέσης με τον τότε πρωθυπουργό και της ιδιότητάς του ως καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών (τα εξής «Ο .... αδελφός του πρωθυπουργού ....., που πληρώνεται από το Ελληνικό Δημόσιο, εργάζεται και για κολοσσό διαπραγμάτευσης CDS .....» .... «Να σου δείξω εγώ μερικά CDS μήπως και ... θυμηθεί ο Αντρίκος»... «(ο ενάγων) δουλεύει σε εταιρεία που αγοράζει και πουλάει και προτείνει CDS υπέρ της πτώχευσης της χώρας. Την εταιρεία “UNIGESTION” ... Ο κ. Ανδρίκος Παπανδρέου εργάζεται δε σε μια ελβετική εταιρία που παίζει CDS, ..... Εργάζεται σε μια εταιρεία που παίζει, δηλαδή, ασφάλιστρα κινδύνου και προτείνει να αγοράσουν εις βάρος της χώρας ...» «Ήρθαν σε εμένα στελέχη τραπεζών και μου είπαν τα πήραν συγκεκριμένες εταιρίες. Σε μια εξ αυτών ψάχνω και βρίσκω ότι δουλεύει ο Αντρίκος Παπανδρέου, ο αδερφός του πρωθυπουργού και τον έχουν βάλει επικεφαλής σε ένα fund για την πράσινη ανάπτυξη ...» «Αντρίκο Παπανδρέου, εργάζεσαι στην εταιρεία “UNIGESTION”? Ξέρεις ότι η εταιρεία καθοδηγούσε πελάτες της σε ποντάρισμα για χρεοκοπία της χώρας που ο αδελφός σου ήταν πρωθυπουργός? «..... για την ληστεία των 26.000.000.000 ευρώ από την υπόθεση των CDS του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου. Στο στοίχημα δηλαδή των κερδοσκοπών για